









Cind se-mplinește un vis...

Ilie Dăcu s-a impus ca titular la poarta echipei naționale... pe tă-

trenorul Gorgorin, în mod deosebit. De ce tocmai la el?

Dinamo Pitești—o formație echilibrată, cu o bună pregătire fizică



Lotul echipei Dinamo Pitești. Sus, de la stînga la dreapta: Radu, Bădea, V. Alexandru, Haimovici, Nicolau...

Reportajul nostru

Ilie Dăcu nu-ți ochii, dar nici primește... prea goluri. Poate evoluția sa a...

Hai la noi, la C.P.C.S. ! Eu am încredere în tine. Vom vedea noi!

atcu este însă un moștenitor cu te. Calitățile sale incontestabile...

in serios. Si incet, incet dar foarte greu, de la C.P.C.S. am trecut la Dinamo Obor...

ziua în care pe cel mai mare tron al țării îmbrăca pentru a...

— Dorința imensă de a învinge care străbate echipa, de la fundușul dreapta la extrema stîngă.

Ieri, am împlinit 26 de ani, iar și mi se împlinește unul dintre mai dragi visuri.

— Succes! Și mai ales nu uitați că aceasta este și dorința tuturor celor care îndrăgesc fotbalul în țara noastră.

VALENTIN PĂUNESCU

Dinamo Pitești se numără din nou printre partenerii de întrecere ale lui Dinamo București...

La început, preocuparea principală a constat în omogenizarea echipei și ridicarea nivelului tehnic...

cate, urmaș de C. Ionescu cu 12 și Constantinescu cu 8. Circumărescu, Niculescu și V. Alexandru...

PRONO Sport 6 din 49 PRONOEXPRES X2X1X21

ntu a veni în ajutorul partitivilor, facem mai jos o scurtă revizuire în revistă a partidelor...

8. Gyulai MEDOSZ — Kistext. Meci de debut în categoria B a două echipe de valoare...

a obține premii mari. Participați cu regularitate la acestea pentru ca și dv. să puteți face parte din rindurile...

Dinamo Kiev — Ararat Erevan împionat U.R.S.S. — Deși gazdele au un loc modest...

9. Nagybatony — Debreceni Dozsa. Gazdele, care au fost liderul grupei de nord a categoriei C...

PREMIILE CONCURSULUI PRONOEXPRES NR. 30 DIN 24 IULIE 1963

ȘTIRI... REZULTATE...

UNIREA RM. VIŁCEA — LOTUL DE JUNIORI 3—2 (1—2)
RM. VIŁCEA (prin telefon). O reușită demonstrație de fotbal...

UTA ȘI-A RELUAT PREGĂTILILE
ARAD (prin telefon). — Formația locală UTA și-a reluat pregătirea...





